

28 ИЮН

от

г. Пермь

ТЕАТР И ДЕТИ

В этот день в зрительном зале коми-пермяцкого драматического театра имени М. Горького было непривычно шумно и весело. И это понятно. В гости к артистам пришли дети. Они с огромным удовольствием посмотрели пьесу-сказку В. Громова и А. Венцели «Новые приключения Бурагино».

Коллектив драматического театра, ставя спектакли для взрослых, не забывает и о маленьких зрителях. Каждый сезон он показывает специально для них одну-две пьесы. Сейчас кудымкарские артисты работают над комической сказкой А. Антокольского «Часики бирюзовые».

И. БОТАЛОВ.